

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司 董事会关于本次交易信息公布前 20 个交易日公司股票价格 波动情况的说明

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司(以下简称"公司")拟通过发行股份及支付现金购买四川味滋美食品科技有限公司(以下简称"味滋美")51%股权(以下简称"本次交易")。公司于2025年4月25日召开第五届董事会第二十八次会议审议通过了《关于本次交易信息公布前20个交易日公司股票价格波动情况的议案》。

根据监管规则的要求,公司董事会对公司股票价格在本次交易首次公告日前 20 个交易日内波动情况进行了自查,结果如下:

本次交易首次公告日为 2025 年 4 月 26 日,上市公司股票在本次交易公告日之前 20 个交易日的区间段为 2025 年 3 月 28 日至 2025 年 4 月 25 日。本次交易公告前一交易日(2025 年 4 月 25 日)上市公司股票收盘价格为 13.53 元/股,本次交易公告前第 21 个交易日(2025 年 3 月 27 日)上市公司股票收盘价格为 13.94 元/股,上市公司股票在本次交易公告前 20 个交易日内相对于大盘、同行业板块的涨跌幅情况如下表所示:

项目	公告前第 21 个交易日 (2025 年 3 月 27 日)	公告前第1个交易日 (2025年4月25日)	涨跌幅
上市公司股票收盘价(元/股)	13. 94	13. 53	-2.94%
深证成指(代码: 399001.SZ)	10,668.10	9,917.06	-7. 04%
中证消费指数(代码: 399932.SZ)	16,398.86	16,239.99	-0. 97%
剔除大盘因素影响涨跌幅			4. 10%
剔除同行业板块因素影响涨跌幅			-1. 97%



在剔除大盘因素和同行业板块因素影响后,上市公司股价在本次交易首次公告目前20个交易日内累计涨跌幅未超过20%,不构成异常波动情况。

特此说明。

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司

董事会

2025年4月26日